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死刑廃止前後の世論調査結果について（英国）

１ 死刑廃止前（The Telegraph の記事による）

１９６２年（調査会社不明）：死刑支持が８１％

１９６５年１月（Gallup Poll)：死刑支持が７０％

２ 死刑廃止後

 You Gov 社による２０１１年８月７日から８日にかけての調査結果

複数人に対する謀殺

死刑の再導入を支持する 65%

死刑の再導入に反対である 27%

分からない 8%

テロ行為による謀殺

死刑の再導入を支持する 63%

死刑の再導入に反対である 28%

分からない 9%

子供に対する謀殺

死刑の再導入を支持する 62%

死刑の再導入に反対である 29%

分からない 9%

警察官に対する謀殺

死刑の再導入を支持する 53%

死刑の再導入に反対である 34%

分からない 13%

あらゆる謀殺

死刑の再導入を支持する 38%

死刑の再導入に反対である 43%

分からない 19%
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 Ipsos MORI 社による調査結果

調査年月日 死刑支持 死刑不支持 分からない

1977年10月 81% 17% 2%

1978年6月 77% 21% 2%

1979年4月 74% 23% 3%

1981年6月 78% 19% 3%

1987年10月 67% 28% 5%

1990年1月 63% 33% 4%

1995年8月 76% 19% 5%

2007年2月 強く支持２９％ 強く反対２９％ 5%

やや支持２１％ やや反対１６％

2008年1月 66% 32% 2%

（注）○ １９７７年１０月から１９８１年６月、１９９０年１月から１９９５年４月までの

調査における質問

あなたは死刑は正しい（justified）と考えるか、考えないか。

○ １９８７年１０月の調査における質問

あなたは死刑を特定の犯罪について死刑を再導入すべきと考えるか、考えないか。

○ ２００７年２月の調査における質問

あなたは謀殺で有罪になった人に対する死刑に賛成か、反対か

○ ２００８年１月の調査における質問

特定の種類の謀殺に対し死刑を設けるべきか。
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